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Η Μητρόπολη Ιλίου ενημερώνει προς αποφυγή, 
εσκεμμένων ή μη, παρερμηνειών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Η Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως, με 
αφορμή δημοσιεύματα σε ηλεκτρονικές ιστοσελίδες και προς 
αποφυγή, εσκεμμένων ή μη, παρερμηνειών που μπορεί να 
δημιουργήσουν λανθασμένες εντυπώσεις στο πλήρωμα της 
Εκκλησίας, σημειώνει τα ακόλουθα:
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“Στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρόπολης και στη στήλη «ενοριακά» αναρτήθηκε, 
στις 16/8/2024, ανακοίνωση του Ιερού Ναού Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης Άνω 
Λιοσίων, σχετικά με τη Λιτάνευση της εικόνας της Παναγίας Ελεούσας που 
πραγματοποιήθηκε στις 13 Αυγούστου. Η Λιτάνευση της εικόνας από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης Άνω Λιοσίων προς το Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου 
Λουκά Συμφερουπόλεως, όπου και εκτίθεται προς προσκύνηση, εντάσσεται στο 
πλαίσιο των παρακλήσεων που τελεί το Δεκαπενταύγουστο η Εκκλησία μας 
τιμώντας το σεβάσμιο Πρόσωπο της Υπεραγίας Θεοτόκου. Την εικόνα της 
Παναγίας υποδέχθηκε στο Ιερό Παρεκκλήσιο ο Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας και εν συνεχεία τελέστηκε από τους ιερείς του Ναού 
Ιερή Αγρυπνία και Θεία Λειτουργία.

Ανακοινώσεις προγραμμάτων Ενοριακών Ναών (Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Πετρουπόλεως, Κοιμήσεως της Θεοτόκου Φυλής, Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Αχαρνών, ενδεικτικώς), για ανάλογες λατρευτικές εκδηλώσεις εν όψει της 
Θεομητορικής Εορτής, όπως Εγκώμια, Λιτανείες ιερών εικόνων της Παναγίας, 
αναρτήθηκαν επίσης στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρόπολης.

Οι παρακλήσεις και οι εν γένει λατρευτικές εκδηλώσεις του Δεκαπενταύγουστου 
προς την Υπεραγία Θεοτόκο κατά κανένα τρόπο δεν συνδέονται, όπως κακοβούλως 
επιχειρείται από ορισμένους κύκλους, με την τήρηση του έκπαλαι εθίμου καθόδου 
της Εφεστίου Εικόνας της Παναγίας, η οποία φυλάσσεται στη Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Κλειστών Φυλής, στους Ιερούς Ναούς Αγίου Κωνσταντίνου 
και Ελένης Άνω Λιοσίων και Κοιμήσεως Θεοτόκου Φυλής (και παλαιότερα σε 
περισσότερους Ιερούς Ναούς της περιοχής) κατά τη Μεγάλη Τεσσαρακοστή πριν 
από τον εορτασμό του Πάσχα”.


